

ERRATA DO EXTRATO DO TERMO DE AJUSTE DE CONTAS Nº 012/2022

Onde se lê: "JOÃO VITOR CARNEIRO SIMÕES"

Leia-se: "JOSÉ VITOR CARNEIRO SIMÕES"

PUBLICA-SE,

CUMPRA-SE.

Empresa Mato-Grossense de Pesquisa, Assistência e Extensão Rural - EMPAER MT, em Cuiabá-MT, 09 de agosto de 2022.

FLÁVIA DE SOUZA ALMEIDA

Diretora de Administração Sistêmica

EMPAER MT

(original assinado)

---

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso  
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: ca208a73

Consulte a autenticidade do código acima em [https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario\\_oficial/consultar](https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar)